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Departament
Oceny Inwestycji
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Warszawa, 07 maja 2025

Pan

Szymon Hołownia 

Marszałek Sejmu Rzeczpospolitej Polskiej 

Dotyczy: odpowiedzi na interpelację K10INT8961 z 4 kwietnia 2025 r. Pana Posła 
Krzysztofa Gadowskiego w sprawie środków z Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania 
Odporności komponentu D: Efektywność, dostępności jakość systemu ochrony zdrowia 

Szanowny Panie Marszałku, 

w odpowiedzi na interpelację K10INT8961 Pana Posła Krzysztofa Gadowskiego w sprawie 
objęcia przedsięwzięcia wsparciem ze środków Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania 
Odporności Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego nr 2 w Jastrzębiu-Zdroju 
przedstawiam poniższe informacje.  

3 marca br. zakończył się proces oceny wniosków złożonych w naborze D1.1.1 Rozwój 
i modernizacja infrastruktury centrów opieki wysokospecjalistycznej i innych podmiotów 
leczniczych.  Spośród 257 wniosków do objęcia wsparciem po zakończeniu 
rekomendowane zostały 102 przedsięwzięcia, a po zakończeniu Procedury Ponownej 
Oceny Wniosków w dniu 24 kwietnia na zaktualizowanej liście rankingowej 
rekomendowano do objęcia wsparciem 106 przedsięwzięć o najwyższej uzyskanej 
punktacji dla danego poziomu na łączną kwotę 5 117 956 563,38 zł.

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 2 w Jastrzębiu-Zdroju zakwalifikowany do poziomu 
SOLO I, złożył w ww. naborze wniosek pn. „Zwiększenie dostępności do onkologicznych 
świadczeń zdrowotnych poprzez przebudowę i modernizację Oddziału Chirurgii Ogólnej i 
Chirurgii Onkologicznej, Oddziału Położniczo-Ginekologicznego (odcinek Ginekologii), 
Oddziału Urologii i Onkologii Urologicznej w ramach dostosowania infrastruktury i 
wyposażenia wraz z zakupem systemu robotycznego” i w wyniku oceny otrzymał 32 z 38 
punktów możliwych do uzyskania, kwalifikując się na 65 miejsce z 66 miejsc możliwych do 
zajęcia, podobnie jak 6 innych podmiotów z tą samą punktacją.  

Zgodnie z § 13. pkt. 4 Regulaminu Wyboru przedsięwzięć w przypadku uzyskania tej samej 
liczby punktów przez dwóch lub więcej wnioskodawców znajdujących się na ostatniej 
pozycji listy uprawniającej do otrzymania wsparcia, przyznawane jest ono w kwocie 
stanowiącej iloczyn pozostałej kwoty wsparcia w naborze i udziału wartości danego 
przedsięwzięcia w łącznej wartości przedsięwzięć z ostatniego miejsca ww. listy.
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 Zgodnie z Regulaminem ww. naboru, niezależnie od mniejszego niż wnioskowany 
rekomendowanego poziomu objęcia przedsięwzięcia wsparciem, każde przedsięwzięcie 
realizowane w ramach inwestycji powinno zostać zrealizowane w całości. 

Zgodnie z zapisami Regulaminu §4 ust. 1 nie ma możliwości realizacji mniejszego zakresu, a 
każdy OOW zobowiązuje się do zrealizowania Przedsięwzięcia  w pełnym zakresie, zgodnie 
z Umową i jej załącznikami, z należytą starannością, zgodnie z obowiązującymi przepisami 
prawa krajowego i unijnego. 

Z wyrazami szacunku

Marek Kos
Podsekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/
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